polyndme du second degré définic par p(x) = ax” + bx 1 ¢
tions sont proposées. Pour chacun d’elles, répondre par VRAT ou FAUXs
ai ou 1 Faux. On ne demande pas de justification. Les réponses inczuctos
polyndme P n’admet pas de racines et la constante € strictement négatif alors 1° 1
srictement négatif sur [R.

i e=aalors le polyndme P admet pour racines deux nombres inverses. !
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1._a) Justifier que le quadrilatére AKGJ est un parallélogramme.
b) Faire une figure sur une feuille annexe.

2 Soit L=bar {(A ;1),(B;2),(D;1)}
a) Démontrer que L est le milieu de [KB] puis placer le point L. ,- |
b) Démontrer que les points I, L et C sont aligncs. |
ontrer que les droites ( KB ),( IC ) et (JD ) sont concourantes en un point s

wes d’une classe de seconde s’interroge sur ce qu’ils viennent de découvrir lors
yosition organisée par le club mathématiques. Dans un stand sur les ¢quation,

ire - Résoudre dans IR ,I’inéquation | il i

=,

e
-

Gl Sl bl ALk ]
w"i‘-*'”‘-"-*s-'-""*!':'ﬂ k'.l:;"_-'r'r'- e T R P T

s
1

) ::i‘,\L' "'- "' -1_1..-*_

la notation de deux racines carrées a la fois ; ils affirment que le proh!dme
de premiére.
inéquation suivante : —x“ - x+ 6 =0, ,-
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